

VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK PŘIPRAVOVANÉ VÝZVY V RÁMCI OBLASTI PODPORY 3.4

V rámci připomínkování zveřejněného návrhu výzvy bylo zasláno celkem 146 připomínek od 37 subjektů. Připomínky byly členěny do okruhů (obecné, ve smyslu např. srozumitelnosti textu nebo celkového zaměření a konkrétní, tj. ke konkrétním částem textu) a kategorií (zásadní, doporučení a formální připomínka). Na základě relevantních připomínek byla výzva doplněna/upravena tak, aby byla pro potenciální žadatele lépe srozumitelná a aby lépe reflektovala potřeby v dané oblasti. V návaznosti na skutečnost, v jakém členění byly připomínky zasílány je shrnutí a vypořádání připomínek rozděleno do tří okruhů – obecné připomínky, konkrétní připomínky a přidány jsou formální připomínky

1. Grafické znázornění výsledku připomínkování návrhu výzvy:

Graf 1, rekapitulace zaslaných připomínek:



Graf 2, vypořádání připomínek:



2. Vypořádání zaslaných připomínek k návrhu výzvy:

okruh připomínek	připomínka	vypořádání připomínky
Obecné připomínky	<p>Zaměření výzvy</p> <ul style="list-style-type: none"> - zaměřit na vznik nových forem péče o děti - výzva by měla upřednostnit: <ol style="list-style-type: none"> a) přímé řešení pracovního uplatnění žen pomocí flexibilních režimů práce b) zřizování míst v předškolních zařízeních, alternativní formy hlídání Právní forma příjemce může zůstat libovolná – projekt bude moci realizovat jak poskytovatel služeb péče o děti, tak zaměstnavatel c) konkrétní řešení zaměstnanosti žen v jednotlivých lokalitách d) Tvorba a realizace komplexních programů na podporu zahájení samostatné výdělečné činnosti s využitím inovativních metod cílených na sladování rodinného a pracovního života; zahrnout podporu začínajících podnikatelů/ek a kariérní poradenství; <p>- z textu není zcela jasná představa o konkrétních aktivitách; text je vysvětlitelný různými způsoby, není srozumitelný; text je příliš neurčitý, doplnit příklady</p>	<p>Zpracováno</p> <p>N základě připomínek byla upravena celá kapitola 3.2 výzvy. Podporované aktivity výzvy byly rozděleny do 3 základních oblastí</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Motivace zaměstnavatelů b) Podpora podnikání c) Místní partnerství a tematické sítě <p>V každé oblasti jsou definovány typy podporovaných činností. Služby péče o děti jsou zahrnuty v okruhu aktivit a) a c) vždy jako součást komplexního řešení v daném zaměření projektu, vymezení příjemců pomoci je v kapitole 3.3. výzvy.</p> <p>Popis podporovaných aktivit, resp. typů činností je více konkretizován a doplněn o možné příklady činností.</p>
	<p>podnikové školky</p> <p>- možnost provozovat zařízení i dle nového zákona o službách péče o děti připravovaného MPSV (pro všechny zaměstnavatele);</p>	<p>Částečně zpracováno – služby péče o děti/firemní školky lze provozovat pouze na základě platné legislativy. Provozovat tato zařízení podle zákona chystaného MPSV bude možno ve chvíli jeho schválení.</p>

	<p>- možnost využití školky i pro cílové osoby, i když nejsou zaměstnanci firmy;</p> <p>- zachování podpory de minimis - při vstupu veřejných nekomerčních subjektů</p> <p>- podporu školek nevázat na další podporované činnosti (samo o sobě je velmi náročné)</p>	<p>Částečně zapracováno – zřizování těchto služeb/zařízení je za účelem setrvání zaměstnance/kyně v zaměstnání a jako součást komplexního projektu zaměřeného na motivaci zaměstnavatele. Školky pro ostatní cílové skupiny lze podpořit jako součást místního partnerství.</p> <p>Zapracováno – upraven text kapitoly 3.5, podpora de minimis bude zvažována u projektů, jejichž součástí jsou služby péče o děti, pokud by se jednalo o zvýhodnění konkrétních zaměstnavatelů na trhu.</p> <p>Nezapracováno - výzva není primárně zaměřena na podporu školek, musí být součástí komplexního řešení zaměstnanosti.</p>
	Mělo by být explicitně řečeno, projekt nesmí zahrnovat pouze školení. Proškolení je nejsnazší a nejméně efektivní nástroj prosazování rovných příležitostí.	Zapracováno – toto omezení je zahrnuto ve specifických podmínkách výzvy, respektive třetí specifická podmínka.
	Vzdělávací kurzy pro ženy na rodičovské dovolené i pro ženy kategorie 50+let.	Nezapracováno – ženy v předdůchodovém věku byly definovány v cílových skupinách, připomínka není relevantní.
	Aktivity podporované výzvou nejsou zaměřeny na přímou pomoc a podporu cílové skupiny (např. vzdělávání).	Nezapracováno – viz předchozí připomínky samotné proškolení je sice nejsnazší ale zároveň nejméně efektivní nástroj k prosazování rovných příležitostí.
	Horizontální témata v hodnocení žádosti upřednostnit nad formálními náležitostmi.	Nezapracováno – systém hodnocení projektů je pevně daný pravidly OP LZZ, v rámci kterých není možné horizontální témata bodovat. Hodnotitelé/ky budou v rámci specifického školení instruováni, aby horizontálním tématům věnovali zvýšenou pozornost a aby důsledně upozorňovali na případný rozpor projektu s nimi.
	Využití manuálu pro aplikování principů diverzity (www.diverzitaproozp.cz).	Částečně zapracováno – diverzity management je uveden jako příklad podporované aktivity v okruhu činností A.
<p>Konkrétní připomínky</p> <p>Podporované aktivity</p> <p>- rozšířit o aktivní podporu částečných úvazků, zkrácených prac.úvazků u aktivních rodičů do 1 roku dítěte,</p> <p>- doplnění formulace "...vytváření měřitelných</p>	<p>Zapracováno – v rámci úpravy celé kapitoly 3.2, okruh aktivit a).</p> <p>Zapracováno – v rámci úpravy celé kapitoly 3.2, okruh aktivit a) včetně uvedených</p>	

	<p>standardů pro uplatňování rovných příležitostí žen a mužů.."</p>	<p>příkladů.</p>
	<p>Cílové skupiny Cizinky a příslušnice etnických minorit pobývajících v ČR; ženy vracející se do společnosti z VTOS; dlouhodobě nezaměstnané ženy, ženy s nízkou úrovní kvalifikace, rodiče s dětmi předškolního a mladšího školního věku a osoby pečující o závislého člena rodiny; fyzické a právnické osoby pečující o dítě; rodiče s dětmi; ženy podnikatelky; blíže definovat "ženy vracející se po rodičovské dovolené nebo péči o dítě ..." (po jaké době); definici: "muži v obdobné situaci..." nahradit definicí: "rodiče vracející se po rodičovské dovolené nebo péči o závislého člena rodiny na trh práce"; upřesnit ženy v předdůchodovém věku.</p>	<p>Částečně zapracováno Doplňeny cílové skupiny jednotlivců o osoby pečující o závislého člena rodiny, ženy ohrožené na trhu práce (dlouhodobě nezaměstnané ženy, ženy ohrožené nezaměstnaností) a ženy začínající podnikání a vykonávající samostatně výdělečnou činnost. Cizinky a příslušnice etnických minorit pobývajících v ČR a ženy vracející se do společnosti z VTOS nejsou Prováděcím dokumentem OP LZZ stanoveny jako samostatné cílové skupiny pro oblast podpory 3. 4, nicméně je možné je do projektu zahrnout, pokud zároveň splňují kritérium některé z uvedených cílových skupin. Ponechána skupina muži v obdobné situaci jako ženy s malými dětmi, doplněno bližší specifikací.</p>
	<p>Specifické podmínky výzvy - partnerství: Není jasné, kdo by měl být partnerem a kdo žadatelem; v textu je na různých místech uváděn jiný význam o možnosti či povinnosti partnera; příp. možnost pouze jednoho partnera; jaké jsou konkrétní požadavky na zapojení partnera - podnikatelského subjektu - do projektu, Např. že jsou klíčové aktivity určeny jen jeho zaměstnancům atp.; nebo skutečně stačí, pokud by byl podnik. subjekt jen garantem? Je u žadatele, podnikatelského subjektu, rozhodující také jeho velikost? Je výzva nějak omezena např. na malé a střední podniky?; u projektů zaměřených na místní partnerství je zapojení partnerů z řad územní samosprávy a nno povinné nebo doporučené?;</p>	<p>Zapracováno – specifická podmínka partnerství byla vyřazena. Nicméně partnerství v projektu je podporováno a doporučeno i v rámci okruhů aktivit a) a b) nového znění výzvy. Princip partnerství je bodován v rámci specifického kritéria. Definice specifických kritérií je přílohou výzvy.</p>

	<p>u org. prosazující rovné příležitosti jako partnera- je-li žadatelem, musí mít ještě dalšího partnera?;</p> <p>- je-li expert v RT, je potřeba ještě partnera?; povinná výše úvazku experta</p> <p>- u aktivity d) není možný partner;</p> <p>- logický rámec</p> <p>- publicita: vyjmout z nepřímých nákladů odměňování pracovníků; stanovit podmínku jako minimální výši podílu z celkového rozpočtu, nebo min. částkou;</p>	<p>Zpracováno – povinnost zařazení experta do realizačního týmu je druhou specifickou podmínkou výzvy. V textu je také uvedena bližší specifikace možných činností experta a osoby experta, včetně doporučení, kam a na koho se lze při jeho výběru obrátit, povinná výše úvazku byla vyjmuta.</p> <p>Zpracováno - tato připomínka je de-facto zpracována úpravou podporovaných aktivit.</p> <p>Zpracováno - logický rámec není povinnou přílohou, jeho zpracování bude bodováno v rámci specifického kritéria. Metodika logického rámce je přílohou výzvy.</p> <p>Nezpracováno - připomínka není relevantní, v textu této podmínky je jasně stanoveno, že je nad rámec povinného publicitního minima a spadá do přímých nákladů.</p>
	<p>Vymezení žadatelů - i vzdělávací instituce s.r.o.; nedoporučení zahrnutí profesních komor a tudíž není možné omezení žadatele na hospodářskou komoru; vyloučení podnikatelských subjektů (pouze formou partnerství);/vyškrtnutí škol a školských zařízení (pouze VŠ);/ rozšířit o Regionální rady regionů soudržnosti.</p>	<p>Nezpracováno – do výzvy lze zařadit pouze žadatele vyjmenované v Prováděcím dokumentu OP LZZ. Podnikatelské subjekty a školská zařízení nebyly vyjmuty, protože účelem výzvy je podpora spolupráce co nejširšího okruhu různých typů organizací.</p>
	<p>Osvěta, propagace, informování o problematice rovných příležitostí nesmí být jedinou ani převažující náplní projektu (toto také možno dát do specifických podmínek na konci 3.2).</p>	<p>Nezpracováno – výzva neomezuje předložení kvalitního projektu s tímto zaměřením. Kvalita projektu je posuzována v hodnotícím a výběrovém procesu.</p>
	<p>Vysvětlit obor místního podnikatelského subjektu v rámci aktivity e) Místní partnerství</p>	<p>Zpracováno – princip partnerství byl podrobněji rozpracován v metodice specifických kritérií.</p>

	specifikovat místo realizace projektu - v případě Prahy (příklady, za jakých situací je toto možné); upřesnit formulace místa dopadu	zpracováno – byl přidán odkaz na Příručku pro žadatele
	Limit dotace - požadavek na snížení dolního limitu finanční podpory projektu 2 mil Kč.	Zpracováno – minimální výše podpory na jeden projekt byla stanovena na 1 500 000 Kč.
Formální připomínky	Formální připomínky týkající se sjednocování výrazů v textu, stylistiky a pravopisných nedostatků.	Zpracováno.